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PROCES VERBAL 
DE 
L’ASSEMBLEE GENERALE
DU 13 SEPTEMBRE 2013
Association loi 1901 JO du 17/03/1975

Agrément Ministère de la Jeunesse et des sports 05-2000-0010/A du 18/08/2000

N° W052002877

L’assemblée générale de l’Échiquier Haut Alpin de Gap s’est tenue le vendredi 13 septembre 2013 entre 18h30 et 20h dans les locaux du foyer des jeunes travailleurs ou vingt quatre membres du club étaient présents. 

AVANT PROPOS 

Le président ouvre la séance en accueillant Monsieur Daniel GALLAND chargé des sports à la Mairie de Gap, représentant Monsieur Roger DIDIER qui n’a pu se libérer. 

RAPPORT MORAL 

Dominique LAMORTE  énonce les faits marquants de l’année écoulée. 

Le maintien de l’équipe fanion en nationale 3 et l’équipe 2 en nationale 4 qui monte sur le podium.  

Le Rapide de Chorges,  avec l'étiquette de championnat départemental des hautes alpes, organisé par l'EHA Gap grâce à la subvention obtenue par Vanessa RIVALAIN. 

L’open de Gap, qui, dans sa nouvelle formule,   a accueilli un nombre record de 82 participants cette année. 

L’organisation du championnat scolaire départemental à l'école Jeanne d'arc. 

La progression de la Politique tournée vers les jeunes et le partenariat avec Denis DELEAU au niveau des établissements scolaires (Ecole Jeanne-d’arc, st cœur,  collège Mauzan, etc….)  le renouvellement de la convention sports études à Saint-Joseph.  

L’événement phare de la saison qui a été l'organisation de la finale nationale des lycées au lycée St JO pour laquelle les bénévoles du club se sont mobilisés. 

Le montant des licences ne bougera pas cette année, par contre les inscriptions aux cours subissent une légère hausse 

Il laisse la parole à Jean-Jacques TREGUER qui, en sa qualité de Directeur Sportif dresse le rapport sportif de la saison 

RAPPORT SPORTIF 

L’effectif pour la saison 2012/2013 a été porté à 98 licenciés, dont 64 jeunes et 20 féminines. 

Les deux équipes se sont maintenues en N3 et N4, Marc WEBERUSS est reconduit comme capitaine de l’équipe 2 après une saison ou il a fait monter son équipe sur le podium de nationale 4

En Coupe de France, l’équipe a été éliminée d’entrée par LARAGNE (match nul mais battus au départage sur le premier échiquier).

La coupe Loubatière, après s’être imposé à Laragne lors de la phase départementale, Gap a triomphé des équipes de Provence et de cote d'azur en remportant le tournoi régional et s'est qualifié pour la phase inter académique.  C'est amputée de ses deux meilleurs éléments,  camille et Gabriel, (monopolisés par la finale des lycées) que Gap s'est incliné dans cette phase jouée à MEXIMIEUX

Le championnat inter-départemental des jeunes 04-05 s’est déroulé à Serres ; 13 jeunes gapencais y ont participé avec plusieurs podiums et la victoire de gabriel BARNEAUD en minimes.  Au régional, Gabriel et Théa Schillaci se sont qualifiés pour les championnats de France.  Parmi les hauts-Alpins à s'être illustrés dans ce championnat, Gap a le plaisir d'accueillir cette année les anciens Serrois Noé, Emma et Hugo ainsi que leur papa, Jacques BRIANCON ,  mais également Celian ROZAN ACHARD en provenance de Laragne et qualifié pour les championnats d'Europe grâce à sa troisième place aux championnats de France. 

Les championnats scolaires ont vu les équipes de l'école Jeanne-d'arc et du collège st joseph se qualifier pour la phase régionale et ont pris une belle troisième place lors du déplacement à Marseille. 

Qualifié d'office en tant qu'organisateur pour la finale des Lycées,  le lycée Saint-Joseph a obtenu le titre académique faute d'adversaire dans la ligue de Provence. Il obtient une brillante 10 ème place en finale. 

L’Open de Gap a vu s’affronter 82 participants et sera reconduit sous sa forme actuelle lors du week-end de Pâques

Le tournoi interne a été remporté par Carlos DE ANDRES.  

Une dizaine de jeunes se sont succédé sur les différents cours offerts le mercredi et le samedi. L'ambition du club est d'attirer plus de jeunes sur ces ateliers.  

Après un stage suivi à Serres,  et l'examen d'arbitre AF4,  Gap compte également trois arbitres supplémentaires en la personne de JR PAIRAUD,  Camille et Gabriel BARNEAUD, Ces deux derniers ayant également effectué le stage AF3 dans la foulée. 

Le rapport sportif est adopté à l’unanimité de l’assemblée.

RAPPORT FINANCIER 
Bernard LEBEAU prend la parole pour évoquer le bilan financier du club en sa qualité de Trésorier.  Le club est en bonne santé financière et la gestion de Bernard,  toujours aussi rigoureuse est soulignée de nouveau. Le bilan de cet exercice est bénéficiaire pour un montant de 700 euros. Le maintien des subventions au montant de l'année précédente et les comptes à l'équilibre concernant la finale des lycées ont permis d'équilibrer tous les comptes.  La réussite du loto de Gap, grâce à l'action soulignée de Cécile OLLIVIER, ont rendu l'exercice bénéficiaire. 

Une copie du rapport est communiquée à l’assistance qui ne formule aucune remarque particulière.  Le rapport financier est adopté à l’unanimité. 

Le Président évoque ensuite  les objectifs de la saison 2013/2014 : 

- maintien de deux équipes seulement au niveau du club, maintien du capitanat à Denis DELEAU pour l’équipe 1 et à Marc WEBERUSS pour l’équipe 2, création de deux équipes de jeunes en N VI dont le capitanat devrait etre confié à Agnes MEYSSONIER 

· maintien du montant des adhésions, augmentation du montant des stages (45 euros annuels pour les cours du mercredi et 75 euros annuels pour ceux du samedi et du jeudi). 

· horaires du club (mercredi de 14h à 18h avec les cours initiation et joueurs confirmés par Jean-Jacques et Jeannot),  le samedi de 10h à 11h30 pour le perfectionnement et un nouveau créneau le jeudi de 17h à 18h30 au lycée st joseph.  Le stage du mercredi soir avec Carlos est maintenu malgré la désaffection constatée pour la première année.

· Maintien du tournoi interne, les dates seront fixées ultérieurement 

· Maintien du tournoi rapide de Chorges en lieu et place du rapide de Gap, la date sera fixée ultérieurement 

· Maintien de l’Open de GAP dans la même forme qu'en 2013 le week end de Pâques 

· Maintien du loto de l’échiquier haut alpin le 13 avril 2014

· Organisation du départemental jeunes le 01 décembre au FJT.  

Le  Président LAMORTE cède la parole à Monsieur DANIEL GALLAND qui au nom de la municipalité de Gap, félicite le club pour sa bonne gestion,  l'action vers les jeunes et la nette augmentation des adhérents qui en découle.  Il souligne également l'importance du bénévolat au sein du club et leur rôle dans le succès des deux grands événements organisés à Gap, l'open et la finale des lycées qui ont,  au même titre que les autres clubs Gapençais contribué à faire désigner Gap comme la ville la plus sportive de France. 

Monsieur GALLAND invite le club à participer à la manifestation qui encadrera la remise du titre à la ville,  nous décrivant les animations et le rôle des clubs lors de cette journée fixée le 28 septembre à 18h30 à l'alp'arena. 

Monsieur GALLAND conclut sur quelques conseils concernant la gestion du club, nous assure du soutien renouvelé de la municipalité (qui se traduira également par une intervention auprès du FJT afin de faire baisser la location de la salle du FJT) 

A l’issue de cette assemblée, le président clôt la séance et invite les personnes présentes à se retrouver autour d’un vin d’honneur. A cette occasion, Monsieur GALLAND procède à la remise d'un chèque de 300 euros offert par la municipalité de GAP pour participation aux frais de déplacement de Celian au Montenegro 

Pièces jointes en annexe :  

· Rapport sportif 

· Compte de résultat 2012/2013

· Calendrier prévisionnel 2013/2014
